



MINISTERSTWO
ROZWOJU



Unia Europejska
Fundusz Spójności



znak sprawy: OR-IV.272.2.20.2016

Rzeszów, dnia 11.10.2016 r.

UCZESTNICYPÓSTĘPOWANIA O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO

WYJAŚNIENIE DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn:

Dostawa fabrycznie nowego sprzętu komputerowego.

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z późn. zm.) Urząd Marszałkowski Województwa Podkarpackiego jako Zamawiający informuje, iż złożone zostało pisemne zapytanie do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia dot. ww postępowania o udzielenie zamówienia publicznego.

Zamawiający przekazuje do publicznej wiadomości treść zapytania wraz z wyjaśnieniami Zamawiającego, które stanowią integralną część SIWZ

Pytanie: Zgodnie z treścią załącznika nr 2.1 do SIWZ (tabela nr drukarka laserowa A4 10 szt.) Zamawiający wymaga aby w zaoferowanym modelu drukarek prędkość druku pierwszej strony była $\leq 5s$. Czy zamawiający dopuści rozwiązanie firmy Samsung w postaci drukarki model SL-M4030ND/SEE spełniającej pozostałym wymagania zawarte w opisie przedmiotu zamówienia względnie po dokonaniu zmiany SIWZ, których prędkość wydruki pierwszej stronu jest $\leq 6 s$.

Odpowiedź: Zamawiający nie dokonuje oceny ofert przed upływem terminu ich składania.

Pytanie: Czy zamawiający dopuszcza urządzenia laserowe, kolorowe urządzenie wielofunkcyjne A3 opisane w załączniku 2.1 punkt 1 o parametrach:

- Panel operacyjny: Dotykowy, o przekątnej nie mniejszej niż 22,86 centymetrów (9cali),

- Procesor: Przynajmniej 2-rdzeniowy, o częstotliwości taktowania zegara nie mniejszej niż 1,2 GHz,
- Czas realizacji pierwszej kopii czarno-białej: Nie większy niż 5,6 sekund,
- Pojemność wejściowa papieru: Nie mniejsza niż 1150 arkuszy A4 o gramaturze 80 g/m² realizowana poprzez przynajmniej 2 kasety oraz podajnik boczny,
- Obsługiwana gramatura – kasety: W zakresie nie mniejszym niż 60-256 g/m²
- Obsługiwana gramatura – podajnik ręczny: W zakresie nie mniejszym niż 60-300 g/m²
- Poziom ciśnienia akustycznego w czasie kopiowania: Nie więcej niż 50 dB
- DODATKOWE FUNKCJONALNOŚCI: Wymagane oprogramowanie umożliwiające wydruk i usunięcie bezpośrednio z panelu urządzenia dokumentów w formacie pdf, docx, xlsx, jpg, tiff zapisanych na dysku twardym urządzenia MFP.

Odpowiedź: Zamawiający nie dokonuje oceny ofert przed upływem terminu ich składania.

Pytanie: Czy zamawiający dopuszcza urządzenie laserowe, kolorowe urządzenie wielofunkcyjne A4 opisane w załączniku 2.1 punkt 2 o parametrach

- Maksymalne zużycie energii: Nie większe niż 1396 W
- Typowe zużycie energii według wskaźnika TEC: Nie większe niż 2,08 kWh
- DODATKOWE FUNKCJONALNOŚCI: Wymagane oprogramowanie umożliwiające wydruk i usunięcie bezpośrednio z panelu urządzenia dokumentów w formacie pdf, docx, xlsx, jpg, tiff zapisanych na dysku twardym urządzenia MFP.

Odpowiedź: Zamawiający nie dokonuje oceny ofert przed upływem terminu ich składania.

Pytanie: Czy zamawiający dopuszcza urządzenie Drukarka laserowa A4 opisane w załączniku 2.1 punkt 3 o parametrach:

- Czas nagrzewania: Nie większy niż 70 sekund
- Pamięć RAM: O pojemności nie mniejszej niż 256 MB
- Interfejsy: 10-Base-T/100-Base-TX/1,000-Base-T Ethernet, USB 2.0
- Pojemność wyjściowa papieru: Nie mniejsza niż 150 arkuszy A4 o gramaturze 80 g/m²
- Czas wydruku pierwszej strony: Nie większy niż 6,5 sekund
- Maksymalne zużycie energii: Nie większe niż 1300 W

Odpowiedź: Zamawiający nie dokonuje oceny ofert przed upływem terminu ich składania.

Pytanie: Czy zamawiający wymaga aby dane o użytkownikach były przetrzymywane przez aplikację na serwerze, ze względów bezpieczeństwa (nie na urządzeniach wielofunkcyjnych)?

Odpowiedź: Zamawiający nie wymaga opisanej funkcjonalności.

Pytanie: Czy Zamawiający wymaga możliwości integracji więcej niż jednej marki urządzeń wielofunkcyjnych? Takie rozwiązanie w pełni obsługuje mieszane środowisko.

Odpowiedź: Zamawiający nie wymaga opisanej funkcjonalności.

Pytanie: Czy zamawiający zaakceptuje rozwiązanie polegające na przechowywaniu przetworzonych przez sterownik dokumentów na serwerze wydruku do momentu wydrukowania na urządzeniu MFP? Takie rozwiązanie gwarantuje bezpieczeństwo procesu drukowania. Prace mogą być widoczne od strony portalu WWW lub urządzenia, dzięki czemu użytkownik w dowolnym momencie ma możliwość edycji – usunięcia pracy. Wydruk odbywa się po wcześniejszej autoryzacji jedną z dostępnych metod: karta zbliżeniowa, kod PIN, poświadczenia domenowe.

Odpowiedź: Zamawiający nie wymaga opisanej funkcjonalności.

Pytanie: Czy Zamawiający wymaga umożliwienia skanowania na urządzeniach wielofunkcyjnych bezpośrednio na adres mailowy zalogowanego użytkownika bez potrzeby wprowadzania danych? Dodatkowo może zostać udostępniony zasób sieciowy indywidualnie przypisany do konta użytkownika lub jeden wspólny folder dostępny dla grupy lub wskazanego w systemie użytkownika.

Odpowiedź: Zamawiający nie wymaga opisanej funkcjonalności.

Pytanie: Czy zamawiający wymaga możliwości automatycznego usuwania prac, w przypadku ich niewydrukowania?

Odpowiedź: Zamawiający nie wymaga opisanej funkcjonalności.

Pytanie: Czy Zamawiający wymaga możliwości dynamicznego budowania raportów z poziomu przeglądarki internetowej?

Odpowiedź: Zamawiający nie wymaga opisanej funkcjonalności.

Pytanie: Czy Zamawiający wymaga możliwości monitorowania materiałów eksploatacyjnych bezpośrednio z dostarczonego systemu?

Odpowiedź: Zamawiający nie wymaga opisanej funkcjonalności.

Pytanie: Czy Zamawiający wymaga realizowanie wydruku podążającego na wszystkich urządzeniach MFP opisanych w punkcie 1,2 bez względu na wielkość jak również rodzaj pliku?

Odpowiedź: Zamawiający nie wymaga opisanej funkcjonalności.

Pytanie: Czy Zamawiający wymaga wdrożenia opisanego systemu przez dostawcę?

Odpowiedź: Przedmiot zamówienia nie obejmuje wdrożenia żadnego systemu.

Pytanie: Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania niszczarek przeznaczonych do niszczenia formatu A4 i wyraża zgodę na zaoferowanie maszyn o szerokości wejścia 230-240 mm?

Odpowiedź: Zamawiający nie dokonuje oceny ofert przed upływem terminu ich składania.

Pytanie: Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania niszczarek o dowolnej prędkości cięcia pod warunkiem zachowania pozostałych wymagań opisu przedmiotu zamówienia?

Odpowiedź: Zamawiający nie dokonuje oceny ofert przed upływem terminu ich składania.

Pytanie: Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania niszczarek wyposażonych fabrycznie w energooszczędne silniki o mocy 250 W pod warunkiem zachowania pozostałych wymagań opisu przedmiotu zamówienia?

Odpowiedź: Zamawiający nie dokonuje oceny ofert przed upływem terminu ich składania.

Z up. MARSZAŁKA WOJEWÓDZTWA


Lesław Majkut
SEKRETARZ WOJEWÓDZTWA
Dyrektor Departamentu
Organizacyjno - Prawnego

